

# 数学与统计学院星耀之星之自强之星事迹

我是数学与统计学院数学与应用数学专业16级数学3班（本）的一名学生。在校期间，我努力学习，对我的工作尽职尽责，无论思想、学习、工作还是生活上我都努力做好，在不同层面锻炼自己，展现自己！



思想上，我始终以掌握马克思主义、毛泽东思想、邓小平理论和“三个代表”重要思想、科学发展观理论，习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，切实提高理论修养。始终坚持听党话，跟党走。具有鲜明的政治立场，工作原则性强，时刻严格要求自己，全心全意为学校服务。

学习上，我努力践行“活到老，学到老”的人生格言。在校期间，我努力学习了本专业的理论知识，除此之外，我也利用课外时间进行学习其他我感兴趣的知识。为此，我自学了摄影，茶艺，咖啡冲泡，古琴弹奏等相关知识。在我的努力下，综合评估一直排名班级前五，同时，也获得了茶艺、咖啡培训合格证书。此外，我还积极地参加各种社会活动，抓住每一个机会，锻炼自己。我也常参加一些比赛，在比赛中锻炼自己，磨练自己。获得过摄影比赛一等奖，教师技能大赛优秀奖，教学设计一等奖，环保征文比赛二等奖，获优秀读者，获“世界读书日”征文活动三等奖，获优秀共青团员等。同时，我也响应学校号召参加创新创业大赛，获校级优秀奖。除了参加学校活动外，我也通过自身努力去考取相关证书，获得了普通话二甲证书，获得计算机二级 VB 证书，获得计算机二级 MS office 证书等。为此，我深知

知识的海洋是无限大、无限远的，我也将继续努力学习，在人生的道路上做更多有意义的事，实现人生的价值！

工作上，我努力做到实事求是，尽职尽责，为每一位学生做好服务。作为18级辅导员助理，我努力融入他们，与他们交谈，从不同的角度带他们领略大学风光。工作时尽职尽责，为他们解疑答惑，以我曾经的经验给他们带去不一样的体验。以一个学姐的身份告诉他们，在大学要自立自强，该学习时努力学习，该玩时尽情玩耍，不要终日浑浑噩噩，找不到目标。要努力向光的地方攀爬，实现自己的人生价值。作为班级副班长，我始终以为同学服务为宗旨，尽我所能为他们服务，做好我应该做的每一件事。协助教师完成班级工作，努力提升自己的能力。经过种种工作的历练以及锻炼，提升了我的管理统筹能力。同时，我的所有经历也赋予了我一颗责任心和对待工作认真负责的态度。我也一直在不断丰富自己的阅历和提升自己的能力！

生活上，我始终坚持浪费可耻，节约光荣的理念。为减轻家中负担，我做过销售，家教等兼职，以赚取生活费。通过在社会上的磨练，使我更加明白了父母的艰辛，也更加锻炼了我的生活能力。

大学四年，我深深地感受到，与优秀学生共事，使我在竞争中获益；向实际困难挑战，让我在挫折中成长。

数学与统计学院

16级数学3班（本）耿粉丽

# 数学与统计学院星耀之星之自强之星事迹

我叫徐会仙，是普洱学院数学与统计学院 17 级统计班的学生，自入学以来我始终保持着积极向上的心态，严于律己，努力做到全面发展。



自立自强一直是我对自己的要求，对于思想、学习、工作以及生活上的各种困难，我都迎难而上，不肯退缩，终于执着的走到了今天。下面是我在思想方面、学习情况、工作方面、活动方面、社会实践方面的优秀事迹介绍如下：

## 一、思想方面

在入学以来的大学生活中，我勤奋刻苦，努力使自己成为一名德、智、体全面发展的优秀大学生，积极要求进步，树立良好的人生观和道德观。刚入大学时就积极地向党组织递交了入党申请书，现在已经是一名预备党员。

追求进步，热爱祖国。遵守宪法和法律，遵守学校规章制度；积极要求进步，树立良好的人生观和道德观；永远保持与时俱进，正确贯彻党的方针政策，时刻关注着党和国家的发展形势，以党员的标准严格要求自己。积极参加党组织的各项活动，例如：清明节去烈士陵园扫墓、学雷锋精神清扫校园周边、认真学习“扫黑除恶”专项斗争主题宣讲活动。

## 二、学习方面

作为一名大学生，我永远把学习放在第一要务，刚迈入大学的时候，我把绝大部分的时间都花在了学习上，让我从书本上学到了很多有用的知识，为我现在和以后的发展提供了后劲。经过不懈努力，在三年来的综合测评中，我都取得了年级第一的成绩，得到了老师和同学们的肯定。荣获了校级奖学金、国家励志奖学金和省级奖学金。

在学习中，我都曾遇到过很多困难，面对家庭经济的困难，面对一次次的考验，我不肯低头，更深知这一切的来之不易，所以我倍加珍惜这难得的学习机会，一直坚持不懈，努力奋斗，并将“自强不息”作为激励语，决定用自己的成绩来回报社会，并走出自己的一片天空。在校的所有时间内，我始终坚持不懈。

### 三、工作和生活方面

在班里担任了学习委员一职，我尽职尽责，一直保持脚踏实地，勤勤恳恳的工作作风，赢得大家一致认可。

不追求物质享受，注意个人文明素质，养成良好的生活习惯，不断地充实自己，完善自己，不断提高精神追求，生活中尊敬师长，团结同学，待人真诚热情，乐于助人，在校积极参加学院组织的各项活动。从不同的活动来锻炼自己，充实自己，让自己从实践中获得成长。



生活上养成了良好的生活习惯，生活充实而有条理，有严谨的生活态度和良好的生活态度和生活作风，为人热情大方

对于自己一些方面还有待提高，社会阅历不够，经验不足。对于这些，我会在以后的实践中，多去借鉴，多去体验，让自己更全面的

发展，免得在以后的路途中犯一些没必要犯得错误。

#### 四、社会实践方面

在 2018 年暑假期间，第一次出来打暑假工，在药店做服务员。此外，在学校中我勤工俭学，在课余时间做家教。在这个实践过程中，我学会了坚强，学会了独立，学会了自立自强。不再像以前那样依赖自己的父母。同时，在这期间，我的工作态度也得到了领导们对我的认可，去参加一些大型活动，增长自己的见识。

“态度决定一切”是我的座右铭，自强、自立、自信是我永远追求的目标，它们不是固定不变的，会随着我思想程度的提升而提升。

数学与统计学院

17 级统计班（专）徐会仙